



На 95-м году жизни скончался ветеран Великой Отечественной войны, ветеран органов прокуратуры Леонид Яковлевич Драпкин



На 95-м году жизни скончался ветеран Великой Отечественной войны, ветеран органов прокуратуры Леонид Яковлевич Драпкин - поистине уникальный человек, за плечами которого не только нелёгкие фронтовые будни, но и длительная работа в послевоенные годы на службе в органах правоохраны.

Л.Я. Драпкин - известный советский и российский учёный-криминалист, доктор юридических наук (1988), профессор (1989), заслуженный деятель науки Российской Федерации (1997), Почётный работник прокуратуры (2004), академик РАЮН (1999). Участник Великой Отечественной войны (июнь 1942 - май 1945 годов), профессор кафедры криминалистики Уральского государственного юридического университета. В научной сфере за многие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

десятилетия плодотворной деятельности Леонид Яковлевич достиг огромных успехов. Достаточно сказать, что вклад Л.Я. Драпкина в криминалистику отмечен почётным званием «Заслуженный деятель науки Российской Федерации», серебряной медалью ООН «За выдающиеся заслуги в развитии криминалистики и судебной экспертизы» и медалью А.Ф. Кони. Не менее значимы и фронтовые награды Леонида Яковлевича, среди которых Орден «Отечественной войны» I степени, медали «За освобождение Варшавы», «За взятие Будапешта», «За взятие Берлина» и многие другие государственные награды.

Леонид Яковлевич родился 24 октября 1924 года. В армию ушёл добровольцем в июне 1942 года, когда ему исполнилось лишь 17 лет. Первоначально нёс службу в Челябинской военно-авиационной школе механиков, которую окончил в начале 1943 года. Уже с марта 1943 года воевал в составе 20 Гвардейского Севастопольского бомбардировочного полка дальней авиации. Был механиком, затем техником самолёта, обслуживал самолёт-бомбардировщик ИЛ-4. Его полк бомбардировал укрепления немцев вдоль Днепра, под Киевом, в Будапеште, наносил удары по Кёнигсбергу, Берлину и другим опорным пунктам немцев. Демобилизовался Л.Я. Драпкин только в 1949 году, после чего получил юридическое образование и в 1956 году пришёл на службу в органы прокуратуры Свердловской области.

Леонид Яковлевич проработал в следственных органах прокуратуры Свердловской области с 1956 по 1967 годы. Последовательно занимал должности следователя прокуратуры Железнодорожного района Свердловска, затем старшего следователя прокуратуры Свердловской области, прокурора-криминалиста прокуратуры Свердловской области. В 1967 году, в связи с избранием по конкурсу старшим преподавателем Свердловского юридического института, посвятил себя науке криминалистике, став признанным на международном уровне учёным в области криминалистики. В последние годы своей жизни Леонид Яковлевич Драпкин принимал участие, в том числе, в работе следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области, щедро делился своим богатейшим опытом с сотрудниками, участвовал в различных мероприятиях. Леонид Яковлевич воспитал многих высококлассных специалистов, которые и сегодня успешно работают в правоохранительных органах на различных должностях, всегда с благодарностью вспоминая своего Учителя.

Скромность, открытость и доброжелательность в сочетании с высокой работоспособностью снискали Л.Я. Драпкину заслуженный авторитет и уважение среди коллег и друзей.

Коллектив следственного управления Следственного комитета России по Свердловской области искренне скорбит о смерти Леонида Яковлевича и выражает глубокие соболезнования его родным и близким.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



Л.Я. Драпкин



11 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1381363>